



**Címoldali baleseti képünk másik részese az Egressy út és Vezér út sarkán február 17-én történt balesetnél – még jó, hogy nemrég adták át az új közlekedési lámpákat... (Középesy Gábor felvétele)**

## Zugló

### Tilosba futó gyalogosok

Február 10-én este a Nagy Lajos király útja és Fogarasi út kereszteződésében egy Citroën haladt zöld jelzésnél a Bosnyák tér felé, amikor egy nő hirtelen lelépett elé az úttestre. Az autós fékezett és elkapta a kormányt, de a kocsiját jobb oldalával így is elsodorta a gyalogost, aki könnyebb sérüléssel került az Uzsokiba.

14-én este ismét a Nagy Lajos király útján történt gázolás: egy Renaultot vezetett egy férfi a Bosnyák tér felé, és zöldön haladt át az Egressy úti kereszteződésen. Már átért, amikor a túlsó zebrán két gyalogos próbált átfutni. Egyiküket fellökte az autó; a gyalogosok elismerték, hogy a megállóban álló villamoshoz rohantak, sőt, jobbra nem is néztek az akció előtt... A sérült a Honvéd Kórházba került.

18-án éjjel az Erzsébet királyné útján egy Mazdát vezetett a bejelentő; egy gyalogos hirtelen lelépett a járdáról, és már nem tudott megállni. A mentők szerint könnyű sérülést szenvedett a gázolt, de azért szakvizsgálatra és ellátásra a MÁV-kórházba vitték.

### Négyes ütközés

Február 11-én reggel a Mexikói úton ütközött egy MAN teherautó, egy BKV-busz, egy Ford és egy BMW személygépkocsi. A karambolnak személyi sérültje nem volt. Műszaki mentésre azonban szükség volt: a tűzoltók a teherautó sérült tankjának folyását tapasztal megszüntették, a kifolyt üzemanyagot homokkal felitatták, és félrehúzták a roncsokat.

### Belement a pirosba

Február 11-én este ismét a Fogarasi út és Nagy Lajos király

király útjánál meg is állították; ott volt a budai baleset – helyesebben koccanás – másik résztvevője, egy Opel Corsa is, amelynek női vezetője azóta követte a Golfot. A Golf sofőrje elmondta, hogy a Hegyalja úton a külső sávban haladt, sávot akart váltani, amikor meglátta a másik kocsit, és visszahúzódott. Ő nem érzett ütközést, ezért nem állt meg. Végül rendőr nélkül meg egyeztek...

### Nekiment a gyalogos

14-én reggel a Kassai téren a 74-es megállóban a gyalogátkelőn a rendőrök látták a gázolást: egy VW Transporter üttött el egy idősebb embert. A sérült a mellkasát fájlalta, a mentők a Honvéd Kórházba szállították. A sofőr elmondta, hogy a felüljáróról jött le a Nagy Lajos király útjára, az Ungvár utcába le akart fordulni balra nagy ívben (a lámpa sárgán villogott, a gyalogátkelőhely lámpája nem működött), amikor észlelte, hogy a gyalogos balról nekiment az autó oldalának és elesett.

### Beleállt az aknafedél

14-én déltájban a Mexikói út és Thököly út sarkán egy Volvo vezetője egy nagy reccsenést hallott a kocsiját jobb elejénél. Megállt, és nem éppen örömmel látta, hogy a villamospályán levő aknafedél felpattanhatott, ahogy átment rajta, és a küszöb és a spojler között belefűródött a kocsijába, mintegy 2-300 ezer forint kárt okozva. Az esethez a BKV kárelhárítói is riasztották, akik gyorsan helyreállították a fedelet és körülszalasztották.

### Hárman találkoztak

14-én este a Hungária körút és az Ajtósi Dürer sor sarkánál ütközött egy Suzuki Swift, egy VW Polo és egy Opel Astra. Senki nem sérült meg, a forgalmat a tűzoltók tették szabadabbá, félrehúzza a törött kocsikat az útról.

### Járdán jött a biciklista

17-én délután a Nagy Lajos király útján a Róka Lakberendezési Udvarból hajtott volna ki Toyota

## ASZFALTOZÁS

Kenguru Építőipari Kft.  
Tel./Fax.: 403-1900  
06-30-491-3626  
**Vállalkozunk:**  
aszfalt- és betonburkolat készítésére  
Öntött aszfalt 3cm vastagságig  
**2.400 Ft/m<sup>2</sup> + áfa**  
Útportalanítás **mart aszfalton**  
100 Ft/cm/m<sup>2</sup>

## ÜVEGES:

ajtók, ablakok, kirakatok  
üvegezése, thermoplan  
üveg készítése, biztosításra is.  
**Tel: 06-30-292-9076**

**Skoda**  
105, 120, GLS, Rapid, Forman, Plus, Felicia, Pick-Up, Octavia, Fabia, Super B  
**Alkatrészek:**  
gyári • utángyártott • bontott  
adás-vétel • házhoz szállítás  
1161 Bp., Tordai u. 18.  
Tel/fax: 405-7769 • Nyitva: H-P: 8.30-17  
**Szerviz és bontó:**  
autójavítás • karosszéria javítás  
fényezés • gumiszereles-centrírozás  
vizsgáztatás • hibakód olvasás  
biztosítási kárügyintézés  
2141 Csömör, Határ út 5.  
Tel: 06-30-552-3725 • Nyitva: H-P: 8-17  
[www.cegorigo.hu/formucha](http://www.cegorigo.hu/formucha)  
Forgó Gábor: 06-30-970-1982

**fenstherm BAU-STAU**  
**MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK**  
Egyedi szín, forma és méretválasztékban  
rövid gyártási határidővel, falbontás nélkül is,  
igény szerinti kőművesmunkával,  
beépítéssel, szállítással  
**Szúnyogháló, redőny, relaxa,  
külső, belső párkányok rendelhetők**  
**Fax: 06-28-445-123 (Csömör), Mobil: 06-20-9392-253**

# Közlekedési

Yarisával valaki; közben azonban a járdán érkezett egy kerékpáros, és nekiment a kocsinak. Elesett; a jobb lábát fájlalta, a mentők az Uzsokiba szállították. Az autós elmondta, hogy a betonfal miatt egyáltalán nem látta, hogy a járdán jön a bringás; egészen lassan araszolt ki, mert nem láthatta be a helyet.

### Komoly ütközés

Február 17-én délelőtt az Egressy út és Vezér utca sarkán egy Opel és egy Lexus típusú személygépkocsi karambolozott. Mindkét vezetőt súlyos sérülésekkel vitték kórházba a mentők. A műszaki mentést végző tűzoltók áramtalanítás után átadták a helyszínt a rendőrségnek.

### Részeg Civicesek napja

20-án, csak pár perccel éjjel után egy Mercedesrel haladt a Mogyoródi úton kifelé egy család; a Nagy Lajos király útját zöld jelzésnél keresztelték. Jobbról beléjük hajtott egy Honda Civic; a Mercedesben megsérült a vezető, a felesége és a gyerek is, és a Hondában is ketten. A Honda vezetője zavart volt; ennek okát a kórházban tisztázzák.

20-án hajnalban a Fogarasi úti Tescóból gyalog ment haza egy ember, amikor látta, hogy egy bordó Honda Civic nekimegy egy póznának. A sofőr nem beszélt normálisan: ittas vagy bódult volt, az Árpádba vitte a mentő, mert a lába vérzett.

### Látta, mégis megpróbálta

22-én este a Kövér Lajos utcán haladt egy Ford Fiesta. A Szugló utcai kereszteződésnél lassított, szétnézett: látta hogy

jobbról jön egy Renault, de azt hitte, átér előtte. A kereke azonban kipörgött a csúszós úton, ezért ütközött az odaérről Renaulttal. A Ford sérült utasát a mentők az Árpádba vitték.

## XVI. kerület

### Tartotta az elsőbbségét

Február 10-én este a Vidám vásár és Batthyány Ilona utca sarkán egy VW Scirocco a Szabadföld út felől érkezve a Batthyány Ilona utcába kanyarodott balra, amikor a szemből érkező Rover a jobb hátuljának ütközött, majd a Rover nekiütközött a Vidám vásár úton érkező Opel Astra Caravannak is. A Rover sebességének csökkentésével elkerülhető lett volna a baleset, bár jogilag nem ő a felelős, hiszen neki volt elsőbbsége.

### Indexelt, de nem nézett

12-én este egy Suzuki gépkocsi a Szlovák úti pavilonsor parkolójából irányjelző használatával ugyan, de kellő körültekintés nélkül próbált balra bekanyarodni az Ákos utcába, ezért a Szlovák úton közlekedő Citroen Berlingo gépkocsival ütközött.

### Másnap már nem írta alá

12-én délután egy Fiat Seicento haladt az Újszász úton a Hősök fasora felé. A Prohászka Ottokár utcába akart balra kanyarodni, amikor a mögötte érkező Opel Astra nekiütközött. Az Opel vezetője a felelősségét a helyszínen elismerte, de anyagi kárt egyik járművezető sem észlelt. A Fiat vezetője másnap már felfedezni vélt sérülést a járművén, de az Opel vezetője ekkor már nem volt hajlandó a baleseti

**Szentmihály OPTIKA**  
1161 Bp., Csömöri út 182. (György u. mellett) Tel: (1) 405-4551  
1161 Bp., Rákosi út 114. (Lottózó mellett) Tel: (1) 405-5837  
**50% kedvezmény a szemüveg kereteinkre a hirdetés felmutatójának**  
[www.szentmihalyoptika.atw.hu](http://www.szentmihalyoptika.atw.hu)

[www.pestor.hu](http://www.pestor.hu)  
**PESTOR**  
Biztonságban vannak az Ön értékei!  
**PESTOR Biztonsági Szolgálat Kft.**  
1106 Budapest, Tárna u. 1-3.  
Tel: 06-1 261-1010, 263-0732  
e-mail: [info@pestor.hu](mailto:info@pestor.hu)